

创建全国文明城市和省级卫生城市

市区部分商超 顾客未按“一米线”排队

不文明行为曝光台

本报讯(记者 彭爱)近日,记者走访我市部分商场超市后看到,一些顾客在商超收银台等待付款的时候,未按照“一米线”有序排队。

在新华区东风路一家商场内的超市里,收银台附近的地面上,贴有“请您保持一米安全距离”的提示字样,但是不少提示的贴纸已经磨损严重,有的贴纸甚至完全磨掉了。记者看到,在收银台前等待

付款的顾客中,有的距离较近,未保持一米间距,也没有工作人员进行提醒。

记者在运河区黄河西路的一家商超内看到,在收银台前等待付款的顾客人数并不多,地面上也有提示按照一米距离等待的字样,但是排队的人员并未按照一米间隔。

在新华区建设南大道的一家商超内,收银台设有自助收银和人工收银两种模式,在排队人员较多的人工收银台附近,部分顾客未按一米距离排队等候。

民族路社区 及时为居民排忧解难

本报讯(记者 夏青)近日,邻居将木柴堆到了市民张先生家院墙外。新华区南大街办事处民族路社区接到市民反映的问题后,工作人员第一时间找他的邻居协商,一天时间就将问题解决了。

张先生家的老房子已多年无人居住。前些日子,他回家发现自家院墙外堆积了许多木头,询问后得知是邻居家的。邻居家和张先生家之间的路仅1米多宽,堆积的木头占了道。

“第一次看到堆积的木头后,我和邻居提过,希望他能将木头挪走。但我再次回老房子时,木头还在墙外堆着,而且比上一次堆得还高。”张先生说。

在与邻居协商无果后,张先生来到民族路社区,将情况反映给社区工作人员,希望社区能出面协调。记者联系了民族路社区负责人了解到,社区接到张先生反映的问题后,次日就派工作人员到他邻居家了解情况,仅用了一天就与邻居达成一致,把木头挪到了安全的地方。

“感谢社区工作人员这么快就帮我解决了困扰。”张先生说。



为文明点赞

运河区宏宇中街

这儿应设个垃圾桶

城管部门:将联系相关单位处理

本报记者 夏青

【读者反映】近日,市民郭先生向本报帮办记者反映,运河区宏宇中街已修好通车,但路边缺少垃圾桶。

“我就在这附近住,每天都要经过这里。路修好了方便了很多,但是路边的垃圾让人看着不舒服。希望有关部门抓紧时间在此路段设置垃圾桶。”郭先生说。

【现场调查】就郭先生反映的问题,记者来到了运河区宏宇中街。缺少垃圾桶的路段在熙平路和爱民路中间,来往的行人比较多。

记者发现人行道修整的十分平整,路边未栽种的树坑中长着野草,草丛里有不少丢弃的食品、塑料袋等。人行道边还零散堆积着建筑垃圾。记者从北头走到南头,发现缺少垃圾桶。

“这条路修的挺宽敞,但我每天早上来遛弯的时候都会发现路边有食品垃圾或是包装袋,要是周围有个垃圾桶就好了。”在此路过的一位大爷说。

【城管部门】就此事,记者联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员对此路段进行了查看,将联系相关单位处理。

扫码看 料更多



运河区宏宇中街这儿应设个垃圾桶……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

没有大架号的电动车 如何上牌照

交管部门:可到上牌照的
网点或大队车管所办理

本报记者 夏青

【读者求助】近日,有网友通过晚报帮办公众号向本报记者反映,家里的电动自行车买的年头太长,电动车上没有大架号,不知道还能不能上牌照。

【有关部门】就网友反映的问题,记者联系了交管部门。工作人员表示,没有大架号的两轮电动自行车,车主可持本人身份证到可上牌照的网点或大队车管所,在现场经过工作人员对电动自行车查验后,如车辆合格可当场领取大架号并上牌照。



我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



哪里可以织补毛衣

市民刘女士:我有一件毛衣开衫,去年不小心挂了线。由于挂的面积比较大,特别明显需要重新织补才可以,想问问大家市区哪里可以织补毛衣。有知道的朋友可以联系我,联系电话:3155686。

哪里可以给乌龟看病

市民夏女士:前两天,我在小区里捡到一只巴西龟。乌龟的指甲断了,外壳有多处划痕,眼睛也有出血,我带回家3天乌龟都不进食。我想知道市区哪里可以给乌龟看病,有知道的朋友可以联系我,联系电话:3155686。

(本组稿件由夏青整理)

新闻热线:3155686 李玲 13832755613 夏青 15133711151 张婧 13231751599 赵勇权 19358006374

沧州市应急管理局发布“十一”期间暨秋季安全提示

自10月1日起,我省进入秋冬季森林防火期。加之当前季节转换气候干燥、昼夜温差大,大风沙尘天气增多,各种安全风险交织叠加。针对“十一”期间暨秋季气候特点及生产情况,沧州市应急管理局特别提示,要时刻绷紧安全生产这根弦,落实安全责任,全面排查治理隐患,确保生产生活安全。

森林防火:广大民众要牢固树立“森林防火、人人有责”的意识,严格遵守森林防火有关规定,自觉接受防火检查和宣传教育,共同守

护好绿色家园。进山人林不携带打火机、火柴等火种;禁止在林区吸烟、乱扔烟头、野炊、燃放孔明灯;不得在林区放火驱兽、烧荒、生火取暖;加强对特殊人群和未成年人用火看护;进山人园祭祀做到文明、绿色祭扫,不在高火险天气到林区野营游玩。

危险化学品领域:要结合秋季天气特点,强化重大危险源等关键要害部位风险管控意识,落实三个责任人包保责任。停产、限产企业设备检修时,要严格按照检修方案管控作业安全风险。动火、有

限空间等特殊作业,要严格按照《化学品生产单位特殊作业安全规范》(GB30871-2022)要求实施,充分做好作业前准备工作。要加强对各类应急装备、物资的检查,确保完备适用,各专兼职应急处置人员要在岗在位。节日期间,严禁在装置区内实施动火作业。

工贸领域:要针对秋季干燥少雨,人体、设备设施易产生静电等环境因素,做好对电气设备、防静电装置、探测报警装置等设备设施的检查,落实静电防护等安全措施。要加强非正常作业安全管理,

全面或局部停产进行检维修的企业,要严格履行检维修方案和作业审批制度,认真做好安全交底。紧盯有限空间、动火、临时用电及大风天气高处作业等过程中的安全管控,经常性开展员工安全培训教育,切实管控好重大危险源。加大对粉尘防爆、涉煤气等有毒有害介质所关联区域内设施设备检查,对外委承包作业实施统一协调管理。

沧州市应急管理局宣

安全生产有奖举报 ☎12350 最高奖励30万元